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Ata nº 2691 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirassununga, realizada dia 
07 de agosto de 2012. Ao sétimo dia do mês de agosto de dois mil e doze, às 20 
horas, na Sala das Sessões "Dr. Fernando Costa" teve início a 2691ª sessão ordinária 
desta  Câmara.  Presentes  os  seguintes  Vereadores:  Almiro  Sinotti,  Antonio  Carlos 
Bueno Gonçalves, Francisco Nascimento Santos, Hilderaldo Luiz Sumaio, Leonardo 
Francisco Sampaio de Souza Filho, Otacilio José Barreiros, Roberto Bruno e Wallace 
Ananias de Freitas Bruno. Havendo número legal, o Sr. Presidente Vereador Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, declarou abertos os trabalhos e colocou em discussão a 
Ata  nº  2690  da  Sessão  Ordinária  de  30  de  julho  de  2012,  a  qual  não  sofrendo 
impugnação, foi considerada aprovada. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao 
1º  Secretário,  Vereador  Hilderaldo  Luiz  Sumaio,  que procedesse com a leitura do 
Expediente. Neste momento o Vereador Otacilio José Barreiros solicitou a dispensa 
da  leitura  do  Expediente,  Indicação  e  Pedido  de  Informações,  sendo  seu  pedido 
aprovado por unanimidade de votos dos presentes. Em seguida o Senhor Presidente 
solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da disposição final que determinou a 
perda do cargo do Vereador Paulo Eduardo Caetano Rosa. A seguir, informou que em 
cumprimento  a  decisão  judicial  do  Tribunal  Regional  Eleitoral  de  São  Paulo  no 
Processo nº  2512-41.2011.6.26.0000,  de perda do Mandato Eletivo  por  desfiliação 
partidária  do  Vereador  Paulo  Eduardo  Caetano  Rosa  –  (PDT),  esta  Presidência, 
convoca o primeiro suplente partidário  Senhor Francisco Nascimento Santos,  para 
ocupar a cadeira de Vereador. Presente nesta Sessão, convido o Senhor Francisco 
Nascimento Santos a adentrar  no recinto,  registrando a entrega da declaração de 
bens, que será transcrita em livro próprio. A seguir, solicitou aos senhores vereadores 
que  ficassem em pé  para  o  recebimento  do  juramento.  Em seguida,  solicitou  ao 
senhor Francisco Nascimento Santos, para prestar o compromisso regimental, de pé 
repetindo  as  seguintes  palavras:  PROMETO  EXERCER  /  COM  DEDICAÇÃO  E 
LEALDADE / O MEU MANDATO / RESPEITANDO A LEI E PROMOVENDO O BEM 
GERAL DO MUNICÍPIO. A Presidência em seguida, solicitou ao Vereador Hilderaldo 
Luiz  Sumaio,  1º Secretário,  que fizesse a leitura do Termo de Posse do Suplente 
Vereador, Francisco Nascimento Santos. Após leitura e as devidas assinaturas, o Sr. 
Presidente  declarou empossado no cargo de Vereador o Sr. Francisco Nascimento 
Santos. A seguir, o Sr. Presidente pediu que constasse da Ata o Expediente: 01) – 
Prospecto do IBRAP sobre o curso nº 571; 02) – FAX do Tribunal Regional Eleitoral de 
São Paulo, encaminhando Acórdão, Petição nº 2512-41.2011.6.26.0000, Classe 24ª, 
Pirassununga-SP; 03) – Ofício de Valdir Rosa, acusando o recebimento do Ofício nº 
01218/2012-SG, que convoca para assunção a vaga de cargo de vereador na sessão 
ordinária de 07/08/2012, justifica assim, não poder assumir a vaga por estar a frente 
da Secretaria Municipal de Governo; 04) – Ofício de Francisco Nascimento Santos, 
em atenção ao Ofício nº 01219/2012, encaminha a Declaração de Imposto d Renda 
atualizada e as Certidões negativas da Justiça Eleitoral, para fins de posse ao cargo 
de Vereador na sessão ordinária de 07/08/2012; 05) – Convite do Hospital Veterinário 
da Anhanguera Educacional  Leme, para a comemoração da passagem de seu 8º 
Aniversário, no mês de 08/2012; 06) – Convite do Secretário Municipal de Finanças, 
para a Audiência Pública visando a elaboração do Projeto de Lei Orçamentária para o 
Exercício  de  2013,  dia  22/08/2012;  07)  –  Ofício  do  Presidente  Vereador  Wallace 
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Ananias  de  Freitas  Bruno,  encaminhando  os  Balancetes  da  Receita  e  Despesas, 
referente ao mês de 07/2012; 08) – Ofício Provedoria nº 229/2012, da Santa Casa de 
Misericórdia de Pirassununga, em atenção ao Requerimento nº 354/2012, de autoria 
dos Vereadores Roberto Bruno e Antonio Carlos Duz, que solicitou intercessão ao 
Provedor da Santa Casa de Misericórdia de Pirassununga, Hugo Antônio Brüner, para 
que reestude com sua Diretoria, Conselhos e Corpo Clínico, a possibilidade de firmar 
convênio  com  o  Instituto  de  Assistência  Médica  ao  Servidor  Público  Estadual  – 
IAMSPE, tendo em vista o benefício gerado a grande número de servidores estaduais; 
09)  –  E-mail  do  Deputado  Estadual  Antonio  Salim  Curiati,  em  atenção  ao 
Requerimento nº 375/2012, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, solicitando 
que determine estudos para que, nos moldes do “Bolsa Família”, destinado a retirar  
pessoas  da  miséria  e  do  denominado  “Bolsa  Empresa”,  destinada  a  socorrer 
empresas em dificuldades, seja criado o “Bolsa Pró-Santa Casa”, com dotações de 
verba a fundo perdido ou empréstimos com juros subsidiados generosos, pelo BNDS, 
como ocorre  com outros  segmentos  empresariais;  10)  –  Ofício  Especial/2012,  da 
Telefônica/Vivo,  enviando mensagem de felicitações pelo  transcurso do Centésimo 
Octogésimo  Nono  Aniversário  de  Fundação  do  Município  de  Pirassununga,  dia 
06/08/2012; 11) – Ofício Exposhow/2012, de Carla Gisele Ferrabráz, Organização da 
Pirassununga  Exposhow 2012,  encaminhando convite  para  os  nobres  vereadores, 
para  participar  do  evento  de 02 a  05/08/2012;  12)  –  Ofício  da  Clínica  Veterinária 
Ricardo, encaminhando o Relatório Mensal do Canil Municipal, do mês de 07/2012; 
13)  –  Ofício  nº  203/2012,  do  Deputado  Estadual  Aldo  Demarchi,  em  atenção  ao 
Requerimento nº 344/2012, de autoria do Vereador Roberto Bruno, que encaminhou 
Moção de Apoio ao Governador do Estado de São Paulo Dr. Geraldo José Rodrigues 
Alckmin Filho e a Senhora Secretária Estadual de Agricultura e Abastecimento Mônika 
Bergamaschi,  para  que  se  empenhem  na  aplicação  dos  incentivos  à  produção 
agrícola orgânica através da qual se beneficia paulistas e meio ambiente; 14) – Ofício 
nº 831/2012, do Deputado Estadual Bruno Covas, justificando a ausência na Sessão 
Solene  alusiva  ao  transcurso  do  Centésimo  Octogésimo  Nono  Aniversário  de 
Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos 
anteriormente assumidos; 15) – Ofício de Raymundo Farias de Oliveira, justificando a 
ausência na Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo Octogésimo Nono 
Aniversário de Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de 
compromissos anteriormente assumidos; 16) – Ofício do Comandante da Academia da 
Força  Aérea,  Brig  Ar  Carlos  Augusto  Amaral  Oliveira,  confirmando  presença  na 
Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de 
Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos 
anteriormente  assumidos;  17)  –  Ofício  do  Secretário-Chefe  da  Casa  Militar  e 
Coordenador  Estadual  de  Defesa  Civil,  Coronel  PM  Benedito  Roberto  Meira, 
justificando  a  ausência  na  Sessão  Solene  alusiva  ao  transcurso  do  Centésimo 
Octogésimo  Nono  Aniversário  de  Fundação  do  Município  e  entrega  de  Título 
Honoríficos, por motivo de compromissos anteriormente assumidos; 18) -  Ofício nº 
411-07-012, do Secretário de Estado da Cultura de São Paulo, Marcelo Mattos Araújo,  
justificando  a  ausência  na  Sessão  Solene  alusiva  ao  transcurso  do  Centésimo 
Octogésimo  Nono  Aniversário  de  Fundação  do  Município  e  entrega  de  Título 
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Honoríficos, por motivo de compromissos anteriormente assumidos; 19) -  Ofício do 
Secretário de Estado da Habitação, Silvio Torres,  justificando a ausência na Sessão 
Solene  alusiva  ao  transcurso  do  Centésimo  Octogésimo  Nono  Aniversário  de 
Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos 
anteriormente assumidos; 20) -  Ofício de Alcides Furcin,  justificando a ausência na 
Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de 
Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos 
anteriormente  assumidos;  21)  -  Ofício  do  Secretário  de  Planejamento  e 
Desenvolvimento Regional do Estado de São Paulo, Dr. Julio Semeghini,  justificando 
a ausência na Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo Octogésimo Nono 
Aniversário de Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de 
compromissos  anteriormente  assumidos;  22)  –   Ofício  nº  290/2012,  do  Prefeito 
Municipal  de  Santa  Gertrudes-SP,  João  Carlos  Vitte,  justificando  a  ausência  na 
Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de 
Fundação do Município e entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos 
anteriormente assumidos; 23) –  Ofício Especial GAB, do Prefeito Municipal de Dois 
Córregos-SP, Luiz Antonio Nais, justificando a ausência na Sessão Solene alusiva ao 
transcurso do Centésimo Octogésimo Nono Aniversário de Fundação do Município e 
entrega de Título Honoríficos, por motivo de compromissos anteriormente assumidos; 
24)  -  Ofício  Especial,  do  Prefeito  Municipal  de  Morro  Agudo-SP,  Gilberto  César 
Barbeti, justificando a ausência na Sessão Solene alusiva ao transcurso do Centésimo 
Octogésimo  Nono  Aniversário  de  Fundação  do  Município  e  entrega  de  Título 
Honoríficos, por motivo de compromissos anteriormente assumidos; 25) – Ofício GAB 
nº 403/2012, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, em atenção 
ao  Requerimento nº 342/2012, de autoria do Vereador Otacilio José Barreiros, que 
solicitou intercessão do Senhor Prefeito Municipal Ademir Alves Lindo, para que se 
digne fornecer cópia integral dos Protocolados nº 1.688/1997 e nº 3.514/2006; 26) - 
Ofício GAB nº 401/2012, do Executivo Municipal e Secretário Municipal de Governo, 
em atenção  ao  Pedido  de  Informações nº  55/2012,  de  autoria  do  Vereador  Natal 
Furlan, a respeito de informações sobre empresas que prestaram serviços de emulsão 
asfáltica  no  Município;  27)  -  Ofício  GAB  nº  402/2012,  do  Executivo  Municipal  e 
Secretário Municipal de Governo, em atenção ao Pedido de Informações nº 56/2012, 
de autoria do Vereador Natal Furlan, a respeito de informações sobre empresas que 
executaram serviços de pavimentação asfáltica no Município; 28) - Ofício nº 102/2012, 
do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 102/2012, 
que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência de recursos financeiros 
à Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais – APAE e dá outras providências. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os  pareceres;  29)  -  Ofício  nº  103/2012,  do  Executivo  Municipal,  encaminhando  o 
Projeto de Lei que recebeu o nº 103/2012, que visa autorizar o Poder Executivo a abrir 
crédito  adicional  suplementar  no  orçamento  vigente,  no  valor  de  R$  348.750,00 
(trezentos  e  quarenta  e  oito  mil,  setecentos  e  cinquenta  reais).  Encaminhado  às 
Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem os pareceres; 
30) - Ofício nº 104/2012, do Executivo Municipal, encaminhando o Projeto de Lei que 
recebeu o nº 104/2012, que visa autorizar o Poder Executivo a promover transferência 
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de recursos financeiros à Associação Beneficente Alda Miranda Matheus - AMMA e dá 
outras providências. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à 
matéria para darem os pareceres; 31) -  Ofício nº 105/2012, do Executivo Municipal, 
encaminhando o Projeto de Lei que recebeu o nº 105/2012, que visa autorizar o Poder 
Executivo a firmar convênio com Hospitais Filantrópicos, em ação conjunta com outros 
Municípios e com o Governo do Estado de São Paulo, através do Programa Estadual 
“Pró-Santa  Casa  II”,  para  os  fins  que  menciona  e  dá  outras  providências. 
Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria para darem 
os pareceres; 32) - Projeto de Lei nº 106/2012, de autoria do Vereador Roberto Bruno, 
que  visa  denominar  de  “Benedito  Marcelino  de  Oliveira”,  a  Quadra  Poliesportiva, 
localizada nas confluências das Ruas Mário Cantinho, Ângelo Sinotti,  Francisco de 
Oliveira e Silva; e a Avenida Dr.  Ivo Xavier Ferreira, Jardim Olímpio Felício,  neste 
Município. Encaminhado às Comissões Permanentes da Casa, pertinentes à matéria 
para  darem  os  pareceres.  Em  seguida,  o  Senhor  Presidente,  Vereador  Wallace 
Ananias de Freitas Bruno, antes de passar para a leitura dos requerimentos, nomeou 
o Vereador Francisco Nascimento Santos, para compor na qualidade de Presidente a 
Comissão Permanente da Agricultura e Meio Ambiente, bem como, na qualidade de 
Membro, a Comissão de Finanças, Orçamento e Lavoura. Prosseguindo, à leitura dos 
requerimentos: 33) - Requerimento nº 376/2012, de autoria dos Vereador Otacilio José 
Barreiros, e subscrito por mais seis edis, para que seja incluído na Ordem do Dia e 
apreciado  sob  regime  de  urgência,  o  Projeto  de  Lei  nº  106/2012,  de  autoria  do 
Vereador Roberto Bruno, que visa denominar de “Benedito Marcelino de Oliveira”, a 
Quadra Poliesportiva, localizada nas confluências das Ruas Mário Cantinho, Ângelo 
Sinotti,  Francisco de Oliveira  e  Silva;  e  a  Avenida Dr.  Ivo  Xavier  Ferreira,  Jardim 
Olímpio Felício, neste Município. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 
34)  -  Requerimento  nº  377/2012,  de  autoria  do  Vereador  Antonio  Carlos  Bueno 
Gonçalves, e subscrito por mais seis edis, consignando votos de congratulações ao 
Jornal “O Movimento”, pelo editorial, “Você conhece Pirassununga? Prove”. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes; 35) - Requerimento nº 378/2012, de autoria 
do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por seis edis, consignando 
votos  de  congratulações  à  FZEA  –  Faculdade  de  Zootecnia  e  Engenharia  de 
Alimentos da USP de Pirassununga, pela passagem de seus 20 anos de fundação, dia 
13/08/2012. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 36) - Requerimento nº 
379/2012, de autoria do Vereador Wallace Ananias de Freitas Bruno, e subscrito por 
mais seis edis, consignando votos de congratulações ao Restaurante Bisteca de Ouro, 
pelo excelente trabalho prestado ao Município.  Aprovado por unanimidade de votos 
dos  presentes;  37)  -  Requerimento  nº  380/2012,  de  autoria  do  Vereador  Wallace 
Ananias  de  Freitas  Bruno,  e  subscrito  por  mais  seis  edis,  consignando  votos  de 
congratulações ao Senhor Juscelino Matias Moraes, pelo zelo que oferece à uma área 
pública verde, localizada ao lado de sua residência, na Rua João Pavão, Jardim das 
Laranjeiras. Aprovado por unanimidade de votos dos presentes; 38) - Requerimento nº 
381/2012, de autoria do Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves, e subscrito por 
mais seis edis,  para que seja transmitida à família enlutada sinceras condolências 
pelo passamento da Senhora Augusta Fior Furlanetto. Aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes.  Terminada  a  leitura  dos  requerimentos,  o  Sr.  Presidente 
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Vereador  Leonardo Francisco Sampaio de Souza Filho, consultou o Sr.  Secretário, 
Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, se havia Vereador inscrito para falar no Expediente. 
Usou  da  palavra,  o  Vereador  inscrito  Antonio  Carlos  Bueno  Gonçalves,  sendo 
aparteado pelos Vereadores Roberto Bruno, Almiro Sinotti e Otacilio José Barreiros. 
Em seguida, o já inscrito Vereador Francisco Nascimento Santos usou da palavra, 
sendo  aparteado  pelos  Vereadores  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho, 
Otacilio  José  Barreiros,  Almiro  Sinotti  e  Roberto  Bruno.  Neste  momento,  o  Sr. 
Presidente  solicitou ao Vice-Presidente,  Vereador  Leonardo Francisco Sampaio  de 
Souza Filho, que assumisse a direção dos trabalhos para que ele pudesse fazer uso 
da palavra. A seguir, usou da palavra o Vereador inscrito Wallace Ananias de Freitas 
Bruno.  Não havendo mais Vereadores inscritos,  após reassumir os trabalhos o Sr. 
Presidente,  passou  a  Ordem  do  Dia  que  constou  do  seguinte:  01)  –  Primeira  e 
Segunda Discussão do Projeto de Lei nº 106/2012, de autoria do Vereador Roberto 
Bruno,  que  visa  denominar  de  “Benedito  Marcelino  de  Oliveira”,  a  Quadra 
Poliesportiva, localizada nas confluências das Ruas Mário Cantinho, Ângelo Sinotti, 
Francisco de Oliveira e Silva;  e a Avenida Dr.  Ivo Xavier  Ferreira,  Jardim Olímpio 
Felício, neste Município. Em discussão, usou da palavra o Vereador Roberto Bruno, 
sendo  aparteado  pelo  Vereador  Leonardo  Francisco  Sampaio  de  Souza  Filho. 
Colocado  em  Primeira  e  Segunda  Discussão,  o  Projeto  de  Lei  nº  106/2012,  foi 
aprovado por  unanimidade de votos  dos presentes. 02)  –  Segunda Discussão do 
Projeto de Lei nº 97/2012, de autoria do Vereador Hilderaldo Luiz Sumaio, que visa 
denominar de “Estado de Israel”, a Rua 3, do Loteamento “Jardim dos Ipês”, neste  
Município. Em discussão, usaram da palavra os Vereadores: Otacilio José Barreiros, 
Hilderaldo Luiz Sumaio e Roberto Bruno. Colocado em Segunda Discussão o Projeto 
de  Lei  nº  97/2012,  foi  aprovado  por  unanimidade  de  votos  dos  presentes.  03)  – 
Primeira Discussão do Projeto de Lei nº 96/2012, de autoria do Executivo Municipal,  
que  visa  autorizar  o  Poder  Executivo  a  abrir  crédito  adicional  suplementar  no 
orçamento vigente,  no valor  de R$ 234.793,33.  Em discussão,  usou da palavra o 
Vereador Otacilio José Barreiros, sendo aparteado pelos vereadores: Roberto Bruno e 
Almiro Sinotti. Por fim, usou da palavra o Vereador Antonio Carlos Bueno Gonçalves,  
sendo  aparteado  pelo  Vereador  Wallace  Ananias  de  Freitas  Bruno.  Colocado  em 
Primeira Discussão o Projeto de Lei nº 96/2012, foi  aprovado por unanimidade de 
votos  dos  presentes.  04)  –  Primeira  Discussão  do  Projeto  de  Lei  nº  99/2012,  de 
autoria dos Vereadores Antonio Carlos Duz e Roberto Bruno, que visa denominar de 
“Mauro Boizan”, a Rua 2, do Loteamento “Jardim dos Ipês”, neste Município. Aprovado 
por unanimidade de votos dos presentes. Terminada a Ordem do Dia o Sr. Presidente 
consultou o Sr. Secretário se havia Vereador inscrito para falar na Explicação Pessoal. 
Inscrito, dispensou o uso da palavra o Vereador Otacilio José Barreiros. Não havendo 
mais vereadores inscritos, e nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente, deu por 
encerrada a presente sessão, tendo faltado a mesma os vereadores Antonio Carlos 
Duz e Natal Furlan. E para constar, Ulisses Cremasco, Oficial Parlamentar, digitei a 
presente ata, a qual é conferida por Adriana Aparecida Merenciano, Diretora Geral,  
que, após aprovada pelo Plenário, segue devidamente assinada.
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